

Наше Время

Чугуевская
районная
газета

Вторник, 19 марта 2013 года № 21 (9024)

Электронная версия газеты: <http://nashe-vremya.su>

КУПЛЮ ваш АВТО
в любом состоянии!

БЫСТРО! ДОРОГО!

Расчет наличными на месте!

Выезд по краю!

Рассмотрю любые предложения!

Тел. 8 914 700 2711.



Седьмой фестиваль «Talent show»

В пятницу, когда верстался номер, в районном Доме культуры прошёл традиционный районный фестиваль для школьников и студентов, изучающих английский язык, – «Talent show».

Как рассказала организатор и вдохновитель фестиваля, руководитель районного методического объединения учителей английского языка Е.В. Виничук, в этом году на фестиваль прибыли участники из школы имени А.А. Фадеева, школы №2, из школ Каменки, Новомихайловки, Соколовки, Шумного, из Детско-юношеского центра и профессионального училища №54.

На фестивале оценивают не только знание языка, но и артистичность, умение держаться на сцене, петь и танцевать. И потому этот конкурс популярен не только у отличников, но и у тех, кто любит музыку, вокал, танцы и хочет хотя бы на нашей сцене стать ближе к своему кумиру. Не раз и не два мальчишки и девчонки начинали изучать английский потому, что на нём разговаривал их любимый герой.

На этот фестиваль артисты подготовили 32 концертных номера в номинациях «пение соло», «групповое пение», «декламация стихотворений», и «декламация плюс инсценировка». Больше всего номеров подготовили ученики чугуевских средних школ. Оценивало их компетентное жюри, среди которых не только учителя английского языка, но и педагоги детской музыкальной школы и Детско-юношеского центра.

Подробности читайте в следующем номере.

Анна ЧАЛАЯ.
Фото Елены МОЗЕРОВОЙ
и Елены ШЕВЦОВОЙ.



Пора готовиться к посевной

Масложиркомбинат «Приморская соя» и база "Приморскагропромснаб" предлагает всем сельхозпроизводителям края заключить договоры финансирования под урожай сои 2013 года на сельскохозяйственную технику, запасные части к сельскохозяйственной технике, включая импортную, масла и смазки, средства защиты растений.

Рассматриваются заявки на поставку запасных частей и сельхозтехники под заказ.



С условиями заключения договоров и ассортиментом можно ознакомиться по следующим адресам:

-ЗАО «УМК «Приморская соя», ул. Волочаевская, 120, отдел ресурсов, тел / факс: 8 (4234) 33 53 30; 89147113677; e-mail:oven-lotos@mail.ru
-ООО «Дальагроторг», ул. Краснознаменная, 196, тел. 8 (4234) 33 32 47; e-mail:basa_paps@mail.ru
-Магазин с.Камень-Рыболов, ул.Тракторная, 50а, тел. 8 (42349) 98 2 90
-Магазин г. Уссурийск, ул. Краснознаменная, 196, тел. 8 (4234) 33 95 28
-Магазин с. Черниговка, ул. Партизанская, 137а, тел.8 (42351) 25 9 89
-Магазин г. Спасск-Дальний, ул. Хабаровская, 26, тел. 8 (42352) 58 1 06

-Склад (филиал) г. Спасск-Дальний ул. Суворовская,6, тел.8 (42352) 2 60 54; тел.89146507310, e-mail:sp_agrsh@mail.ru

Заявки на ресурсы принимаются с 10.02.2013 года по адресу: г.Уссурийск, ул. Волочаевская, 120, отдел ресурсов, тел / факс: 8 (4234) 33 53 30; ул. Краснознаменная, 196, тел. 8 (4234) 33 32 47.

В Приморском крае

Владимир Миклушевский потребовал от муниципалитетов не тянуть с ремонтом дорог

Губернатор Приморского края Владимир Миклушевский на заседании администрации края сегодня, 14 марта, заявил, что муниципалитеты, не подавшие в срок заявки на субсидии на ремонт дорог, рискуют остаться без средств. Заявки должны быть поданы до 15 марта. Именно в этот день пройдет первое распределение средств на ремонт дорог.

«Невиданное дело: все жители стонут от состояния дорог, как будто после войны - ни пройти, ни проехать невозможно. А в это же время в прошлом году муниципалитеты вернули в бюджет 70 процентов неосвоенных средств на ремонт дорог», - заявил Владимир Миклушевский.

Заместитель директора департамента дорожного хозяйства Приморского края Сергей Филь отчитался перед главой региона, что заявки на субсидии подали далеко не все территории края.

Глава региона отметил, что если какие-то из муниципалитетов до 15 марта не подадут заявки, то средства будут распределены между другими территориями.

«А если в установленный срок до 1 июля не будут заключены контракты, также останутся без денег. Хватит играть», - заявил Владимир Миклушевский.

Особое внимание глава региона поручил обратить на обеспечение безопасности дорожного движения на дорогах края.

В Приморье откроются четыре сельскохозяйственных рынка

До 2015 года в Приморском крае будут введены в эксплуатацию четыре сельскохозяйственных рынка: два рынка - во Владивостоке, по одному в Большом Камне и Находке.

Как рассказали в департаменте сельского хозяйства Приморского края, эти меры будут способствовать реализации сельскохозяйственной продукции местных товаропроизводителей, в том числе предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности края.

Сегодня на розничных рынках края оборудовано 2576 торговых мест, из них 1582 - для реализации сельскохозяйственной продукции фермерских, крестьянских хозяйств и граждан; 994 - для реализации пищевых продуктов местных товаропроизводителей.

Сегодня на территории края функционируют два сельскохозяйственных рынка в селах Дмитриевка и Романовка, а также сельскохозяйственный - кооперативный рынок в Арсеньеве.

В Приморье впервые на ЕГЭ будут сдавать испанский и немецкий языки

Вице-губернатор Ирина Василькова провела заседание межведомственной комиссии по проведению единого государственного экзамена на территории Приморского края.

В ее работе приняли участие представители департаментов образования и науки, здравоохранения, Приморского краевого института развития образования, подразделений МЧС, УВД, образовательных учреждений. От работы этих специалистов напрямую зависит качество, безопасность и комфортность проведения ЕГЭ.

По словам специалистов департамента образования и науки, в крае накоплен хороший опыт проведения ЕГЭ, и сложностей в организации мероприятия не возникает. В этом году во всех пунктах проведения единого госэкзамена будут установлены системы подавления сигналов сотовой связи. На их приобретение было выделено 6 миллионов рублей.

В этом году впервые в Приморье пройдет ЕГЭ по испанскому и немецкому языкам. Испанский выбрали восемь школьников, немецкий - один. Чтобы обеспечить квалифицированное проведение экзамена по этим предметам, в состав экзаменационной комиссии включены преподаватели Дальневосточного федерального университета.

Выпускники этого года, а также выпускники прошлых лет, желающие сдать ЕГЭ, до 1 марта выбрали экзаменационные предметы. Помимо обязательных русского языка и математики, больше всего выпускников будут сдавать обществознание (7921), на втором месте - физика (3447), на третьем - история (3211).

В основные сроки ЕГЭ в Приморском крае будет проходить в следующие сроки: 27 мая - русский язык, 30 мая - информатика и ИКТ, биология, история, 3 июня - математика, 6 июня - иностранные языки и физика, 10 июня - обществознание и химия, 13 июня - география и литература.

Департамент информационной политики Приморского края.

В Приморском крае спланирован комплекс противопаводковых мероприятий

В Приморском крае спланирован комплекс противопаводковых мероприятий, который обеспечит безопасный пропуск паводковых вод и позволит избежать значительных материальных ущербов во время активного снеготаяния и ледохода на реках Приморья.

Приготовлена одна тонна взрывчатки, специалистами будут проведены подрывы на реках, в тех местах, где есть наиболее вероятное скопление льда, в том числе и перед мостовыми опорами. На гидротехнических сооружениях будет произведена подчистка спусков.

Работы по подрыву льда на реках края планируется

начать с 18 марта. В рамках плана подготовки инженерно-сапёрной группы к производству взрывных работ по безаварийному пропуску льда на реках Приморского края в 2013 году сформирована совместная группа подрывников из девяти человек и двух единиц техники.

Определены места возможных ледовых заторов на

реках Приморского края. По заявкам глав муниципальных образований произведено распределение оперативных групп по подрывам льда (реки Уссурка - Чугуевский, Кировский, Дальнереченский районы; Арсеньевка - Яковлевский район; Спассовка, Кулешовка - город Спасск-Дальний; Илистая - Черниговский район).

В Приморье во время паводка будет действовать группировка сил и средств по проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ в зонах возможного подтопления. Она включает 3 330 человек лич-

ного состава, 1349 единиц автомобильной, инженерной, авиационной техники, а также плавсредства.

На мероприятия по защите населённых пунктов от наводнений предусмотрен финансовый и материальный резерв на сумму 195,7 миллиона рублей, в том числе в бюджете края предусмотрен резерв финансовых средств для ликвидации чрезвычайных ситуаций в размере 8 миллионов рублей.

Департамент информационной политики Приморского края.

Завершено строительство спутниковых станций связи в удаленных районах Приморья

Надежной телефонной связью обеспечили жителей Кокшаровки, Горноводного, Михайловки, Глубинного, Ромны, Измайлихи и Поречья.

Строительство спутниковых станций VSAT в труднодоступных северных районах Приморского края завершил филиал ОАО «Ростелеком». Проект является социальным, а не коммерческим, хотя обошелся компании почти в 16 млн рублей. Новые спутниковые станции связи позволяют на порядок повысить качество услуг телефонной связи в семи удаленных населенных пунктах: Кокшаровка, Горноводное, Михайловка, Глубинное, Ромны, Измайлиха и Поречье, сообщили РИА PrimaMedia в пресс-службе компании.

До сих пор связь в эти на-

селенные пункты подавалась по стальным воздушным линиям, протянутым по столбам на многие километры через глухую тайгу. Например, длина ВЛС от поселка Ольга до Милоградовки 104 км. Из-за высокой продолжительности линий случались частые обрывы, а их устранение занимало много времени. Теперь же в каждом поселке сигнал принимается прямо из космоса на спутниковые станции. Таким образом, эти населенные пункты теперь обеспечены намного более надежной телефонной связью.

РИА PrimaMedia.

Названы три главные причины гибели людей на дорогах России

Главное управление обеспечения безопасности дорожного движения МВД России назвало основные причины, из-за которых на дорогах происходит большое количество ДТП.

Так, по данным полиции, наибольшее количество человеческих жизней унесло превышение скорости: в результате 6,7 тыс. аварий около 1,2 тыс. человек погибли, а еще 9,3 тыс. человек попали в больницы с травмами. Как сообщает газета «Известия», по сравнению с 2012 годом показатель смертности при нарушении скоростного режима вырос на 10%.

Также часто причиной аварий становятся недостатки улично-дорожной сети. По информации ГИБДД, из-за этого в начале текущего года погибли 828 человек. На третьем месте - выезд на полосу встречного движения, из-за этого в 2013 году погибли 719 человек, что почти на 10% больше показателя за прошлый год.

Согласно обнародованной статистике, с начала текущего года в России произошло около 22 тыс. ДТП, в которых погибли 2,8 тыс. человек. Причем наибольшее число погибших оказалось среди водителей - 2,4 тыс. человек, 143 из них сели за руль в пьяном виде.

ИА Приморье24

Криминальная хроника

Утверждено обвинительное заключение

В Чугуевском районе за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств предстанет перед судом несовершеннолетний житель города Арсеньева.

Прокуратурой Чугуевского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в приготовлении к сбыту наркотических средств в особо крупном размере (ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 228.1 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 22 сентября 2012 года на автовокзале г. Арсеньева несовершеннолетний получил посылку с находящимся в ней наркотическим средством - маслом каннабиса (гашишное масло) общей массой 28,6 гр.

После чего на такси он приехал в с. Чугуевка, где должен был передать наркотик неустановленному лицу, содержащемуся в ФКУ ИК-31 ГУФСИН России по Приморскому краю. Для этого молодой человек намеревался перебросить свертки с наркотиком через забор исправительного учреждения, однако довести свой преступный умысел до конца не смог, так как был задержан сотрудниками колонии.

Предварительное следствие по делу осуществлялось следственным отделом по Чугуевскому району Следственного Комитета России по Приморскому краю.

В настоящее время уголовное дело направлено в Чугуевский районный суд для рассмотрения по существу.

Е.В. ТРОНИН,
прокурор района,
младший советник юстиции.

Старые «долги» стали причиной убийства

В с. Изюбриное, был найден труп мужчины 1959 г.р., на место преступления выехала следственно-оперативная группа.

В доме убитого были обнаружены следы борьбы, следователи установили, что мужчина скончался в результате насильственной смерти. После заключения медицинской экспертизы стало известно, что гражданин Н. скончался от удушья.

Спустя десять дней, в ходе оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность подозреваемого, им оказался ранее неоднократно судимый гражданин К., 1979 г.р. В момент задержания мужчина сознался в преступлении и написал явку с повинной.

Как выяснилось, мужчины были ранее знакомы, на счету каждого было преступление, в том числе и совместное, из-за которого одному пришлось понести наказание, а другому нет. Обиженный несправедливостью, гражданин К. решил устроить самосуд над бывшим товарищем.

Седьмого марта суд избрал для преступника меру пресечения в виде заключения под стражу. В настоящий момент ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), срок наказания по которой составляет от 6 до 15 лет.

Елена ШЕВЦОВА.

Фестиваль педагогических идей

В последний день февраля, в самый канун весны, в средней школе имени А.А. Фадеева стартовал второй районный фестиваль педагогических идей «Открой себя!» В прошлом году в этой же школе провели такой фестиваль для педагогов школ и детских садов, а в этом году в нём участвовали и педагоги дополнительного образования.

На этот фестиваль собрались 156 педагогов. Из них 56 привезли 45 творческих работ, которые и представили на суд жюри. Учителям тоже нужно учиться, тем более, что жизнь стремительно меняется, появляются новые способы обучения, и их стоит использовать. Вот и собрались педагоги для того, чтобы узнать новое и поделиться успехом. Г.Н. Покрашенко, заведующая методическим отделом Центра обслуживания образовательных учреждений, напомнила всем афоризм Бернарда Шоу: «Если у вас есть яблоко и у меня есть яблоко, и если мы обменяемся этими яблоками, то у вас и у меня останется по одному яблоку. А если у вас есть идея и у меня есть идея,



и мы обмениваемся этими идеями, то у каждого будет по две идеи».

Кто-то приехал на фестиваль второй раз, кто-то побывал впервые, и ведущие фестиваля, учителя Е.В. Борисова и Л.Б. Емчикова, сумели помочь всем. Они предложили посмотреть видеofilm о прошлогоднем фестивале, чтобы кому напомнить, а кому и объяснить наглядно, как они сегодня будут учиться. Рассмешили всех притчей о глухой лягушке, добравшейся до цели потому, что она не слышала предупреждений о том, что пытается сделать невозможное. И напомнили педагогам о том, какими детьми они были, и о том, насколько сложнее сегодняшним детям до-

брой песней «У меня было детство!»

После такого напутствия началась учеба в шести мастер-классах, каждый педагог мог выбрать мастерскую по желанию. Воспитатели заинтересовались мастерскими по воспитательной работе и проектной деятельности в детских садах. Учителя выбрали «Педагогическую мастерскую», «Пути и средства повышения учебного процесса», узнали, какие новые образовательные технологии может применять учитель. А руководители творческих объединений из школ, детских садов, сельских клубов делились находками воспитания творческих личностей.

Обучение и состязание в про-

фессиональном умении были вполне серьезными, в каждой номинации выделяли три призовых места. А потом собравшиеся делились впечатлениями – пришли к единодушному выводу, что фестиваль нужен для того, чтобы не утонуть в рутине, после него хочется работать по-новому!

Чтобы не спеша подвести итоги и не слишком утомить собравшихся, приехавших из ближних и отдаленных сёл нашего района, подведение итогов и церемонию награждения перенесли на пятое марта. И отметили заслуги каждого, вручив победителям дипломы за победу, участникам – за участие. Объявили благодарность за организацию фестиваля педагогам школы имени А.А. Фадеева и тем, кто работал в экспертной комиссии. И, конечно, сейчас ни одно большое мероприятие не обходится без помощи спонсоров – их тоже от души поблагодарили.

А учителя получили ещё один весёлый подарок: ведущие составили гороскопы для каждого знака Зодиака – с учительским уклоном. Было очень весело, и все решили через год снова собраться вместе – хотя бы для того, чтобы проверить, что сбылось из напороченного!

Анна ЧАЛАЯ.
Фото автора.

Информация об оказании бесплатной юридической помощи некоторым категориям граждан

Согласно ст. 3 Закона Приморского края, принятого 25 апреля 2012 г. об обеспечении оказания юридической помощи на территории Приморского края, в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Приморского края адвокаты осуществляют правовое консультирование в устной и письменной форме граждан, составляя для них заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера, а также представляют их интересы в судах, государственных и муниципальных органах, организациях в случаях, установленных частями 2 и 3 статьи 20 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Информация краевого Департамента информационной политики Приморского края «Жители края будут обеспечены бесплатной юридической помощью» о категориях граждан, имеющих право на бесплатную юридическую помощь, была размещена в газете «Наше время» 22 февраля 2013 г. (№ 14).

Дополнительно узнать о лицах, имеющих право на эту услугу, и обратиться непосредственно за оказанием бесплатной юридической помощи в с. Чугуевка можно по адресу:

1. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193, кабинет № 3 (здание администрации района). Контра адвокатов № 32.

2. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 197, с торца здания адвокатский кабинет.

3. Чугуевка, ул. 50 лет октября, 171, второй этаж. Контра адвокатов № 32.

4. Чугуевка, ул. Комсомольская, 32. Контра адвокатов № 32

5. Чугуевка ул. 50 лет Октября, 208, с торца здания. Контра адвокатов Чугуевского района.

Координатор по Чугуевскому району адвокат А.В. Курган

В российской армии появится «умный солдат»

Министерство обороны планирует создать «научные роты», в составе которых студенты будут выполнять научно-технические работы в интересах военного ведомства. Об этом заявил глава Минобороны Сергей Шойгу на встрече с преподавателями и студентами МГТУ имени Баумана.

«Мы рассматриваем возможность создания подразделений, которым придумали пока рабочее название - «научные роты» по примеру спортивных рот. В них будут служить талантливые ребята, которые, не покидая университетских стен, будут вместе с преподавателями выполнять те рабо-

ты, которые нужны Минобороны», - цитирует ИТАР-ТАСС слова министра.

Шойгу отметил, что Минобороны готово финансировать «работы таких групп, но в праве ожидать от них понятных результаты, а не какие-нибудь фантазии».

«Вы первые на очереди», - сказал глава военного ведомства, обращаясь к студентам.

По его словам, подобная инициатива для министерства - непростое решение. «Для нас было бы проще встретить вас в одночасье с новенькими дипломами, коротенько подстричь и отвезти туда, куда нам нужно, но нам сегодня нужен другой солдат - подготовленный и высокопрофессиональный защитник Отечества», - пояснил Шойгу.

РИА Восток – Медиа.

Информационное сообщение

Администрация Чугуевского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений по предоставлению в аренду на срок менее 1 года земельного участка площадью 401000 кв.м из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного примерно в 1825 м по направлению на запад от ориентира – здание почты, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Антоновка, ул. Заречная, 7 для выпаса скота.

По всем вопросам обращаться в течение месяца с момента публикации в Управление имущественных и земельных отношений Администрации Чугуевского муниципального района по адресу: 692623, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193 тел. 8 (42372) 21-5-58, 22-3-92.

Начальник управления имущественных и земельных отношений Н.В. Кузьменчук.

Информационное сообщение

Управление имущественных и земельных отношений администрации Чугуевского муниципального района объявляет о приеме заявлений граждан о предоставлении в аренду земельного участка сроком на 10 лет для индивидуального жилищного строительства. Местоположение - расположен примерно в 32 м по направлению на северо-запад относительно ориентира – жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Ясное, ул. Лесная, дом 11. Площадь земельного участка – 2122 кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов. Разрешенное использование земельного участка – малозэтажная жилая застройка.

Прием заявок осуществляется ежедневно в течение месяца со дня опубликования данного объявления с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (время местное), кроме субботы, воскресенья по адресу: 692623, с. Чугуевка, Приморского края, ул.50 лет Октября, 193, 3 этаж - правое крыло.

Дополнительно информацию можно получить по тел: 21-5-58, 22-3-92.

Начальник управления имущественных и земельных отношений Н.В. Кузьменчук.

Пресс-служба администрации района

Аппаратное совещание

На аппаратном совещании при главе Чугуевского муниципального района Анатолии БАСКАКОВЕ, состоявшемся 11 марта, обсуждались самые острые проблемы нашего района и принимались решения для их устранения.

Отопительный сезон 2012-2013 проходит в рабочем режиме, сложностей не возникает, за исключением проблем с отоплением по улице Дзержинского, мелкие проблемы устраняются в рабочем порядке. Аварийных ситуаций в праздничные дни не зарегистрировано. По информации руководителя ООО «Водолей» Александра Киселева, качество воды в районе хорошее, мелкие утечки своевременно устраняются. В связи с приближением таяния вод и возможным ухудшением качества воды всем жителям рекомендовано кипятить воду перед употреблением.

По причине выпадения большого количества снега и сильных февральских ветров в селах замело дороги, и случались перебои с доставкой детей в школу. Так, 25 февраля и 11 марта в школу не попали 13 детей из с. Медвежий Кут. Приезжающие в Бреевку дети из Ясного и Архиповки выходят прямо на дорогу, т.к. обочины не прочищены от снега. Подобная ситуация случалась и на хуторе Северный. Глава района заметил, что руководство образовательных учреждений да и водители школьных автобусов должны более ответственно подходить к вопросу, своевременно информировать о проблеме и прилагать усилия для решения вопроса внутри села своими силами.

Остро стоит проблема с проведением торгов на ремонт школ и детских садов района. Торги назначены на апрель-июнь текущего года, но учитывая длительную документационную работу, ремонт начнется к сентябрю. Глава дал задание ускорить сроки проведения электронных торгов, чтобы к началу нового учебного года основные работы были завершены.

Глава Чугуевского сельского поселения Ольга Виеру представила информацию о подготовке к работе по восстановлению освещения улиц Партизанская и Комарова. Уже составлен перечень материалов, необходимых для ремонта, с указанием итоговой суммы. В ближайшее время будут закуплены все необходимые материалы, и работа будет проведена. Кроме того, глава района отметил, что в дальнейшем нужно проводить мероприятия по освещению в темное время суток административных зданий, зданий социального назначения и образовательных учреждений, площади, памятников.

На совещании был представлен новый директор МКП «Энергетик» Владимир Кириченко, который доложил об общей обстановке на предприятии, а также рассказал о работе дизельных электростанций в селах Нижние Лужки, Березовка и Заветное. Новые ДЭС работают без сбоев, наблюдается значительная экономия дизельного топлива.

Анжелика ЗИНКИНА.

«Пусть стихи и признания звучат вновь и вновь...»

Накануне празднования самого красивого праздника – Международного женского дня – в районном Доме культуры прошло праздничное мероприятие для самых красивых, самых добрых, самых нежных – женщин Чугуевского района.

Каждый год мужчины всех возрастов спешат поздравить всеми возможными способами самых близких и родных женщин – бабушек, мам, дочек, внушек,



весело пританцовывая; Сергей Сидоров под баян Михаила Шульги исполнил добрую песню «Женщины России»; Сергей Карабин исполнил реп собственного сочинения, посвященный маме, а Виктор Пинчук порадовал зрителей песней на украинском языке. Все женщины поддерживали исполнителей, подпевали им, дарили бурные овации и крики «браво!».



Мызник подарил свое творчество в виде саундтрека к кинофильму «Сумерки», исполненного на синтезаторе.

Завершился праздник трогательной песней «Букет из белых роз», которую исполнили сразу шесть мужчин, держа в руках цветы, о которых пели. Во время исполнения у каждого из них появилась возможность поздравить любимую женщину, выйдя в зал и подарив ей этот букет... Таким красивым моментом мужчины в очередной раз признались в безграничной любви ко всем женщинам и подчеркнули их важность в жизни каждого!

жен, сестер... Именно в этот день женщины ощущают себя особенно любимыми, желанными, нужными, получают приятные сюрпризы, цветы, комплименты и поздравления.

На сцене сегодня – исключительно представители мужского пола,

которые от лица всей сильной половины человечества поздравят женщин. Ведущий, дознаватель отделения дознания ОМВД России по Чугуевскому району Дмитрий Феодосьев, нисколько не смущаясь своего нового амплуа, с торжественной ноткой в голосе открыл праздник, озвучив самые добрые слова в адрес всех женщин. Именно их



Наверное, от такого количества приятных слов у каждой закружилась голова и появилась улыбка.

Стихи всем женщинам подарили Илья Косович и Александр Колесник. Такие разные возрасты у мужчин, но такие одинаково добрые стихи, трогательные душу.

На сцене звучали и музыкальные композиции: Артем Бай-

славят сегодня, именно им поют песни, посвящают стихи...

Свой музыкальный подарок преподнес Александр Удод, исполнив песню «Ночка»; Даниил Ткаченко и музыкальный квартет представили веселую песенку о том, как абсолютно все скучают по своей маме, когда находятся далеко от нее; Владимир Макаренко подзадорил зал своей «Сып, тальянка», при этом еще и



бурин и Сергей Петренко на гитарах исполнили «Очарована, околдована», а Сергей

**Анжелика
ЗИНКИНА.**
Фото автора



Встречай весну с «СОЮЗОМ»!

Ставки по займам для пайщиков кооператива
в очередной раз **снижены!**
Получи деньги на воплощение своей мечты
с еще меньшими затратами!

Ждем Вас по адресам:

г. Арсеньев, пр. Горького, д. 1,
тел./факс: 8(42361)3-53-01, 4-62-86, 8-914-696-0717

Доп. офисы:

с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, д. 182, офис 43,
Тел.: 8(42372)2-13-73

г. Дальнереченск, ул. Ленина, 76, офис № 208,
Тел.: 8(42356)28-4-31, 8-984-155-98-92

e-mail: info@ars-souz.ru, ars-souz@mail.ru
Сайт: www.ars-souz.ru

Уважаемые жители и гости Чугуевского района, будьте предельно осторожны с огнем в лесу.

Помните, что находясь на природе, особенно в сухую ветреную, жаркую погоду, вы являетесь источником повышенной пожарной опасности. Брошенный окурки, незатушенный костер, сжигание сухой травы, детские шалости с огнем – все это может привести к возгоранию.

Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара:

- никогда не оставляйте костер без присмотра, даже небольшой ветерок способен вызвать быстрое распространение огня;
- прежде чем развести костер, сгребите лесную подстилку вокруг кострища в радиусе одного метра;
- хорошо залейте костер водой перед уходом. После этого разгребите золу и убедитесь, что под ней не осталось тлеющих углей. Не уходите от костра, пока от него идет дым или пар.

Особо обращаемся к курильщикам. Тщательно тушите окурки и спички, не бросайте их на землю и сухую траву.

Помните! Виновные в нарушении правил пожарной безопасности в лесах РФ несут административную и уголовную ответственность.

В случае обнаружения лесного пожара в урочище р. Просечная, Тополевая, Горелая, Поперечка, кл. Маракун просьба позвонить по телефонам: (42372) 23-2-27, 21-1-10, 63-1-31, 63-1-16.

Лес – это наше достояние. Берегите лес от пожаров!

ПОМНИТЕ! Чем раньше обнаружен пожар, тем легче его потушить.

Наши звездочки на «Рождественской звезде»

Накануне праздника - Дня защитника Отечества - в ДК «Союз» п. Фабричный Кавалеровского района состоялся краевой фестиваль детского творчества «Рождественская звезда-2013»

Вот уже на протяжении нескольких лет сцена «Союз» встречает творческие коллективы и отдельных исполнителей северных районов края. Фестиваль проходил в течение трех дней, в нем приняло участие почти 700 человек, среди которых юные дарования из Чугуевки.

У четырех солисток-народниц из Чугуевской музыкальной школы появилась уникальная возможность попасть на большую сцену и проявить свои музыкальные таланты. Татьяна Юрьевна Седых, руководитель вокально-народного отделения школы, замечательный специалист народно-вокального жанра, готовила девочек с сентя-

бря 2012 года.

«Мы и не предполагали, что будет организована поездка, – рассказывает Татьяна. – После длительных репетиций я как руководитель почувствовала, что дети достигли определенного уровня и их можно куда-то вывезти на большую сцену. Полгода, конечно, это маленький срок, но попробовать

стоило. Так и родилась идея участвовать в конкурсе «Рождественская звезда». О своей поездке не пожалели, что вполне понятно: приехали домой с высокими результатами и достойными победами! Коллектив завоевал не только зрительскую симпатию и уважение жюри, но и также высокие оценки и дипломы дипломантов и лауреатов».

Екатерина Панковецкая в номинации народный вокал в младшей подгруппе получила звание лауреата второй степени. Яна Ткаченко стала дипломантом первой степени. Она исполнила народную песню «Балалаечка». Соли-

стка эстрадного вокала Томирис Гасанова стала лауреатом второй степени. Алина Бейбутова получила диплом участницы фестиваля. Несмотря на то, что для маленьких солисток это было первое выступление на большой сцене, царил волнение, они смогли выступить на все сто и получить высокие оценки! Маленькие звездочки вызвали в зале настоящий фурор, их встретили овациями и бурными аплодисментами.

– Организация была на высшем уровне, нас тепло встретили. У нас была своя гримерка, где мы длительное время распевались, репетировали. У каждого коллектива

был свой куратор. Все это заслуга директора Дома культуры, и ему я очень благодарна, – рассказывает Татьяна Седых. – В ходе фестиваля жюри отзывалось о наших детях только положительно. Девочки были отмечены как сильные и талантливые ученицы. Ими смело можно гордиться; дни, потраченные на репетиции, прошли для наших звездочек не зря!

Кульминацией фестиваля «Рождественская звезда» стал гала - концерт. Один за другим на сцену поднимались лауреаты фестиваля со своими номерами, среди них была и ученица Татьяны Седых лауреат второй степени Екатерина Панковецкая. Школьникам вручили дипломы победителей и участников, а также памятные подарки. Более трёх часов длился праздник детства!

В апреле наши юные артисты готовятся покорять г. Уссурийск. В училище культуры будет проводиться фестиваль русской народной песни, возраст участников которого от семи до 17 лет. После Уссурийска Татьяна Юрьевна будет готовить своих звездочек на фестиваль «Жемчужина Приморья», который пройдет во Владивостоке.

Т.Ю. Седых выражает благодарность всем родителям, без помощи и поддержки которых не удалось бы выехать в п. Фабричный и добиться высоких результатов.

Елена ШЕВЦОВА.



Преподаватель вокала
Татьяна Седых



Лауреат второй степени
Екатерина Панковецкая



Юные вокалистки

«Очень маму я люблю»

Под таким названием была проведена праздничная программа в сельском клубе села Булыга-Фадеево, посвященная замечательному весеннему празднику, первому празднику наступающей весны, празднику любимых женщин, заботливых матерей и бабушек – 8 Марта.

На обозрение гостей в фойе была представлена очень красочная выставка детского рисунка и аппликаций «Цветы для мамы», в которой приняли участие около 20 ребят. Также была организована выставка-продажа изделий из дерева и резьба по дереву Александра Падерина. Оригинально были выполнены шкатулки, солонки, вазы, сахарницы и многое другое.

Играла приятная музыка, гости постепенно проходили в зал. Открыла праздник ведущая библиотечка Людмила Кузьмина теплыми стихами. Затем прозвучали душевные слова поздравления Лидии Тихоновны Таратон – председателя совета ветеранов села. От чистого сердца поздравила милых женщин специалист сельского поселения Мария Константиновна Филипович.

На сцену вышли молодые мужчины: Сергей Сабанцев и Юрий Литвиненко - с гитарами, поздравили женщин и исполнили для них песню «Знаешь, как хочется жить!». От души поздравили со-

бравшихся Виктор Пинчук и подарил очень трогательную украинскую песню «Ридна маты моя». Зал затих, а на глазах у некоторых заблестели слезинки. Вокальная группа «Криницы» исполнила песни «упрясла» и «Клен». Порадовала гостей песнями «Колдунья» и «Были мы с тобой» Раиса Шуваева.

Восторженно был принят зрителями танец «Веселый перепляс», исполненный Валентиной Пыстоговой. А Людмила Касьяник песней «Желаю!» добавила хорошего настроения залу.

Нельзя не упомянуть о юных артистах-участниках праздничной программы. Катя Гладких и Настя Кучер (5 кл.) великолепно исполнили песенку «Дракоша», Яна Курсон (5 кл.) прочла стихотворение «Мама» и спела песню «Ласточка». В сценке «Три мамы» приняла участие Катюша Меридонова (1 кл.). Оригинально станцевал танец «Права любовь» Василий Колесниченко, бывший воспитанник детского дома, активный участник самодеятельности в клубе.

Вокальная группа «Криницы» завершила праздничную программу веселыми песнями «Рябины куст» и «Дарья».

Удачно были подобраны в концертной программе стихи, песни, басни, монологи, частушки, и все исполнено с душой, поэтому концерт прошел на одном дыхании. Затем гости были приглашены за празднично накрытые столы со сладостями и горячим чаем, где все весело общались, участвова-

ли в играх, викторинах, отгадывали загадки, плясали под задорную музыку.

Мы отдохнули душой, получили заряд доброй энергии, и все это благодаря организаторам: ведущей сельским клубом Евгении Яковлевне Маисевой, художественному руководителю Раисе Андрияновне Шуваевой, библиотекарю Людмиле Викторовне Кузьминой и коллективу вокальной группы «Криницы».

Еще хочется отметить, что работа в нашем клубе заметно оживилась, стало больше приходиться детей, здесь они поют, танцуют, играют в шахматы, учатся игре на гитаре (руководит Сергей Сабанцев), рисуют, делают различные поделки.

На страницах газеты сердечно благодарим наших спонсоров, неравнодушных людей, которые никогда не остаются в стороне от праздничных мероприятий в нашем сельском клубе: Вадима Николаевича Олесика, Сергея Геннадьевича Яшенькина, Людмилу Яковлевну Макаренко, Ольгу Леонидовну Козлову. Без их поддержки не получился бы такой праздник.

Желаем всем благополучия и удач всегда и во всем, а в жизни пусть будет побольше радостных дней.

**В.П. КИБУКЕВИЧ,
Н.С. ТАТАРИНЕЦ,
С.Т. МОМОНТ
и другие жители
с. Булыга-Фадеево.**

Концерт для мам

Хотя шел сильный снег, но в этот мартовский денек в сельском клубе с. В – Бреевка собралось немало народу. В зале царил теплая атмосфера, настроение зрителей передалось нашим участникам.

Праздничный концерт был открыт песней «Ласковая моя», которую исполнила Светлана Кузнецова. Наша маленькая, но уже постоянная участница Таисия Максимова, 5 лет, прочитала стихотворение «Спасибо, родная». Стихотворения «Ты женщина», «Знаешь, родная», «Маме», «Невестка» прочитали А.М Мельникова, Кристина Малышкина, Алена Решетова, Т.А Кузнецова.

Детский коллектив «Росинка» исполнил всеми любимые песни «Малиновка», «И опять во дворе», «Услышь меня, хорошая». Светлана Кузнецова - песню Аллы Пугачевой «Миллион алых роз», задорные девчонки Алена Решетова и Ирина Кузнецова прочитали рэп про маму, который сочинила Анна Максимова. Наши любимые баянисты Н.Д Пронтишев и В.Н Ковалев подарили женщинам музыкальную композицию из вальсов, от которой зрители были в восторге.

Театральная труппа показала сценки «В кабинете директора», «Гадалка», «Есть в одной деревне...», «Пластическая хирургия», исполнили шуточную песню «Течет ручей» - у зрителей от смеха текли слезы. Когда ведущая вышла на сцену объявить, что праздник подошел к концу, зрители оставались на местах и просили продолжения. В итоге они с нашими участниками спели «Песню мамонтенка» и ушли в хорошем настроении.



Т.А АВДЕЮК,
Н.М КУЗНЕЦОВА.



Умники и умницы показали себя

В декабре прошлого года школьники-старшеклассники Чугуевского района участвовали в предметных районных олимпиадах. Результаты у ребят очень неплохие – 46 призовых мест. Соревновались ученики девятых-одиннадцатых классов в знании русского и английского языков, математики и истории, химии, биологии и географии, обществознания, физики и литературы.

В олимпиадах по двум последним предметам победителей не оказалось: видимо, недаром лауреат нобелевских премий по физике и химии Мария Склодовская-Кюри утверждала, что литература и физика одинаково притягательны, и поэт в душе отлично понимает природу – физику.

Другим предметам повезло больше. Лучшее всего наши школьники знают обществознание: первые места заняли представители всех трёх классов – девятиклассница Алина Кизицкая, десятиклассница Ольга Якименко и будущая выпускница Полина Еделева. Все они учатся в школе имени А.А. Фадеева у Т.Ю. Мызник, Л.Б. Емчиковой и М.А. Ткаченко. Второе место заняли десятиклассница Виктория Дудина из этой школы и Анастасия Крылова из школы №2. Третьи места у девятиклассника Вадима Шатыро, десятиклассницы Татьяны Бадюк и будущего выпускника Соколовской школы Кирилла Чернышева.

На втором месте по популярности – история. Полина Еделева из фадеевской школы и здесь заняла первое место. Ничуть не уступил ей десятиклассник из школы №2 Валентин Логвинов. Вторые места заняли «фадеевцы» – уже знакомые нам Вадим Шатыро и Ольга Якименко, среди 11-классников второе место заслужил Никита Крутов из школы №2. Третье место в этой олимпиаде заняли: Ксения Дьяченко (девятый класс, школа им. А.А. Фадеева), Татьяна Бадюк и Ольга Никейцева из школы №2 (11 класс).

Русский язык знает лучше всех школьников в нашем районе наш старый знакомый из школы №2. Первое место занял Никита Крутов, соперников у него не было, никто другой на звание победителя даже не претендовал! Второе место среди 11-классников у Ольги Никейцевой. Дальше места распределились так: второе место разделили между собой Алина Кизицкая и Надя Ерофеевко из Шумного. Третьи места у Ксении Дьяченко и Светланы Червинской из школы им. А.А. Фадеева. Все они – девятиклассники, среди десятиклассников победителей нет.

У «царицы наук» математики верных подданных мало, и все они обитают в школе №2: первые места заняли девятиклассник Саша Речкин и 11-классник Миша Константинов. Второе место среди девятиклассников заняла Катя Кузьменко из Пшеницыно.

Биологию знают лучше всех Павел Лимачко (девятый класс, школа №2) и Юля Куцова, десятиклассница из «фадеевки». Зато все остальные любители науки о жизни учатся в школе №2, у учительницы Н.И. Камад. Среди девятиклассников второе место занял Саша Коняев, третье место разделили Илья Плотников и Яна Мартыненко. Среди десятиклассников второе место у Василины Шаламовой, третье – у Данила Сандалова.

У самой романтической науки о морях и горах, островах и городах – два верных рыцаря, и обоим мы уже знаем – Алина Кизицкая и Валентин Логвинов. Второе место у девятиклассницы Нади Ерофеевко из Шумного и десятиклассника Данила Даниленко (Бульга-фадеевская школа). Данил Колотенко из школы №2 занял третье место.

Юля Куцова, десятиклассница из «фадеевской» школы, может гордиться: она единственная школьница, заслужившая первое место в районной олимпиаде по химии! Второе место среди десятиклассников заняла её одноклассница Виктория Дудина, а среди девятых классов второе место у Алины Кизицкой и Анны Костадыцкой из школы №2. Её одноклассница Ксения Кременная заняла третье место.

Самый непопулярный предмет среди школьников – английский язык, что вполне предсказуемо. Но если повезёт с учителем – дети будут его любить, несмотря на ужасы английской грамматики. И неудивительно, что у всех победителей, занявших первые-вторые места, английский ведёт учительница школы №2 Е.В. Виничук. Первое место среди десятиклассников занял Илья Шаповалов, среди 11-классников бесспорный победитель Савва Суренков, а второе место заслужил его одноклассник Никита Крутов (единственный, занявший первое место в олимпиаде по русскому языку). Третье место занял тоже единственный призёр, уже среди девятиклассников, Леон Мозеров из Соколовки.

Анна ЧАЛАЯ.

Интервью с лучшими из лучших

Юбилейная 20-я смена «Интеллект-2013» проходила во Всероссийском детском центре «Океан» после зимних каникул. Всего в ней участвовали 450 школьников со всех городов и районов Приморья.

Когда счастливые обладатели первых мест муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников вернулись из Всероссийского детского центра «Океан», где участвовали в региональном этапе олимпиады, мы с ними встретились в средней школе №2.

В кабинет директора вошли очень интересные ребята и девушки: живые, остроумные – как раз такие, какие и должны входить в первую десятку и двадцатку отличников Приморского края. С ними вместе вошла и завуч школы В.Д. Маслова и, когда школьники поделились впечатлениями, пояснила:

- Такие олимпиады устраиваются для того, чтобы выявить «звёздочек», которые пойдут потом в науку, чьи имена, возможно, станут известны во всём мире. Обратите внимание, что на региональный этап Всероссийской олимпиады приехали ребята из разных школ, в том числе и специальных – а задания у всех ребят были одинаковыми! На этой смене проверяли не школьные знания, а одарённость: пусть ребёнок не учил этого в школе – может, он самостоятельно занимается, потому что ему интересно? А может, у него так хорошо работает голова, что интересную задачку с подвохом он сумеет решить, несмотря на то что учится не в математической гимназии? И тогда эти дети получают «зелёный свет» при поступлении в вуз. И потому даже двадцатое место среди отличников всего Приморского края – многого стоит.

А теперь послушаем самих героев заметки.

Алина Кизицкая, школа имени А.А. Фадеева, девятый класс:

- Я заняла девятое место в олимпиаде по обществознанию. Было волнительно, но не слишком трудно – я люблю обществознание и хорошо подготовилась. Было весело, много разных занятий, мы не скучали. И хотя мы из разных школ, но чугуевцы держались вместе. Отлично было!

- Алина, уже думала, куда хочешь поступать?

- Пока нет, ещё два года впереди. Думаю о том, чтобы стать юристом, журналистом или историком.

Полина Еделева, школа имени А.А. Фадеева, 11 класс:

- Мне было сложно! Выпускникам всё-таки дают задания серьезнее. Уча-



ствовала в олимпиадах по обществознанию и истории. Готовилась так ответственно, как только могла. С обществознанием мне было проще, заняла 14-е место среди всех в этой смене, по истории – 19. Это была очень приятная неожиданность: была уверена, что окажусь на последнем месте, но справилась!

Александр Речкин, девятиклассник из школы №2:

- Я участвовал в математической олимпиаде. Было очень интересно и очень сложно, большинство задач – не на знание формул, а на понимание, логику. В школе больше натаскивают именно на знание формул, так что я старался пусть решить не все задания, но обязательно сделать, что смогу. Занял в результате 17-е место, всё равно победа для меня! Попробовал силы, обязательно отправлюсь ещё раз.

Михаил Константинов, 11 класс, школа №2:

- Сложно было очень. Но проснулся спортивный азарт: знаешь, что время ограничено, и стараешься вспомнить, сообразить и, главное, не нервничать. Молча решаешь, ни на что не отвлекаясь, и только когда приходит время сдавать работы – расслабляешься.

Валентин Логвинов, десятиклассник из школы №2:

- Я участвовал в олимпиадах по истории и географии. Понял, что нужно как можно больше читать дополнительной литературы, на том материале, что дают учителя в школе, далеко не уедешь. Если в олимпиаде по истории очень нужна фотографическая память на даты, лица, события, то с географией одной памятью не обойдёшься. Из тех вопросов, к которым готовился – ничего на географии не

выпало! Но всё равно было очень интересно и на олимпиадах, и во время подготовки к ним, это отличный опыт.

Анастасия Крылова, 11 класс, школа №2:

- В прошлом году я заняла первое место в районной олимпиаде по обществознанию, в этом году – второе, и как призёр участвовала в смене «Интеллект-2013». Заняла 20-е место, было сложновато, но очень интересно. Попадались и известные мне задания, и совсем непонятные, для выполнения которых не приходилось рассчитывать на книжные знания, нужно включать логику. Думаю, что 20-е место среди умниц всего Приморского края – совсем неплохо. Мы потратили зимние каникулы на подготовку – но это того стоило.

Юлия Куцова, десятый класс, школа имени А.А. Фадеева:

- Я участвовала в олимпиадах по биологии и химии, заняла девятое место в обеих. Очень сложно было подтвердить знания по биологии, сразу увидела, сколько у меня пробелов для участия в олимпиадах такого уровня – задания были для студентов вузов, нас предупредили! С химией было немного проще, я успела почитать дополнительные материалы.

- Юля, ты же в первой десятке, почему же считаешь, что у тебя недостаточно знаний?

- Потому что так и есть! Когда узнала, что у меня девятое место – не поверила своим глазам!

Даже сейчас, когда прошло время, видно, что ребята очень волновались, участвуя кто впервые, кто во второй раз в смене «Интеллект». Но справились – все вместе. И на фотографии они вместе, хотя и из разных школ.

Анна ЧАЛАЯ.
Фото автора.

Добро пожаловать на nashe-vremya.su!

У газеты «Наше время» появился свой сайт. Создан для диалога, живых откликов, известности газеты.

Кликнув на иконку «Сообщи новость», вы сможете разместить сообщение о каком-нибудь интересном событии.

Попасть на нашу страничку вы можете по адресу nashe-vremya.su. Приятным бонусом для наших читателей станет БЕСПЛАТНОЕ размещение на ней объявлений, которые вы даете для опубликования в газете. А стоимость рекламного блока в интернете намного ниже, чем в самой газете.

Хотите хорошие окна и жалюзи?
Тогда Вам к нам...

Офис в здании «Росгосстраха», ул. 50 лет Октября, 219 а, т. 8 914 799 2888

Приморские ОКНА

Печать фото

т. 21-1-50

**Медиа-центр «Эдельвейс»
средней школы
им. А.А. Фадеева сообщает**

Мы - фадеевцы!

Недавно в ряды фадеевцев влилось новое поколение. Я взяла интервью у руководителя нашей детской организации Оксаны Сергеевны Мавлютовой.

Вот, что она рассказала: «Настоящий фадеевец - это целостная, духовная и физически здоровая личность. Прием пятиклассников в фадеевцы для школы всегда большой праздник. За долгие годы работы я пришла к выводу, что этот прием влияет на дела и поступки детей, они становятся еще более активными, еще больше стремятся получать хорошие отметки. Мне нравится работать с такими ребятами. Они очень ответственно подхо-



дят к любому поручению. Цель нашей организации заключается в том, чтобы дать школьникам возможность проявить себя, найти свое дело, цель и уметь идти к выполнению этой цели».

**Марина МАСЛОВА,
юнкор.**

«И солнце сияет у них на медалях, чтоб Родина наша спокойнее стала»

В пятницу 22 февраля мы всем классом во главе с классным руководителем Светланой Викторовной Челлак и учителем истории Татьяной Юрьевной Мызник ходили на экскурсию в полицию.

У дверей здания полиции нас приветливо встретила Светлана Петровна Голодяева, председатель совета ветеранов ОМВД России по Чугуевскому району. Вместе с ней мы поднялись на 2-ой этаж в актовыв зал. По пути нам встречались не только мужчины-полицейские, но и женщины в форме серо-синего цвета. Их форма мне понравилась.

В зале, где проходят рабочие совещания для сотрудников, мы поздравили собравшихся с наступающим праздником - Днем защитника Отечества. В программу вошли песни в исполнении вокальной группы «Октава» (девушки из 10 кл. нашей школы), стихи, которые читала я и мои одноклассники. А самым запоминающимся поздравлением была песня «Пригласи меня, папа, на танец», во время исполнения которой старшеклассницы вышли в зал и пригласили сотрудников на танец! Дружные аплодисменты показали, что этот номер не оставил равнодушными никого!

После торжественной части нас проводили в кабинет начальника полиции, Алексея Владимировича Таболина. Он рассказал нам о работе полиции. Мы посмотрели документальный фильм о трудовых буднях сотрудников.

В кабинете начальника на стене висит большая карта Чугуевского района, я такую раньше еще не видела!

Нам показали специальные средства, которыми пользуются сотрудники полиции

при задержании преступников, - шлемы, бронжилеты, резиновые дубинки, пистолеты, автоматы, металлоискатель, рацию. Я с удивлением узнала о том, что шлем весит 3 кг, а бронжилет - 25 кг. А ведь в них еще надо очень быстро бегать, чтобы поймать преступника. Я даже примерила бронжилет. Да-а-а, это очень тяжело! Оказывается надо быть не только смелым, но и физически подготовленным человеком!

А еще я узнала, что работа полицейских начинается в 9 часов утра, а заканчивается в 18 вечера. Но это только так положено. На самом деле рабочий день сотрудника может закончиться и после полуночи, если возникнет такая необходимость. Им приходится работать даже в выходные и праздничные дни. Так они охраняют наш покой.

Жители нашего района оказывают помощь в работе полиции. Они сообщают о людях, которые нарушают правопорядок, и указывают места нарушения. Быстро сориентироваться и попасть на место преступления сотрудникам помогает карта нашего района, о которой я упоминала выше.

А еще в поимке преступников оказывают неоценимую помощь служебные собаки - овчарки. Нам, к сожалению, их не показали. Но рассказали, что их выращивают из маленьких щенков. Овчарки, как и мы, школьники, тоже обучаются своему мастерству. Причем не один месяц. Со своими хозяевами они ежегодно ездят на учебу в специальные обучающие центры, участвуют в конкурсах мастерства. Ведь от их сноровки зависит жизнь и здоровье людей.

Экскурсия в полицию мне очень понравилась!!! Я буду долго о ней вспоминать и рассказывать своим друзьям.

**Таня ТИМОФЕЕВА, ученица 6 А класса
средней школы им.А.А.Фадеева.**

Социальное партнерство

Школа имени А.А.Фадеева – это нечто большее, чем просто образовательное учреждение. Она играет огромную роль в жизни своих учеников, их родителей, в жизни чугуевского общества. Старейшая школа не только района, но и края (в этом году отметила 73-ю годовщину образования) имеет свои социально-культурные ценности, сформированные в результате тесного взаимодействия с социальными партнерами, которых у школьного коллектива немало.

Большая, давняя дружба связывает школу с литературно-мемориальным музеем А.А.Фадеева. Музей практически является нашей площадкой в учебно-исследовательской, поисковой, краеведческой деятельности. Сотрудники музея помогают ребятам готовиться к тематическим олимпиадам, викторинам, конкурсам различных уровней. Для школьников составлены специальные программы военно-патриотической, эстетической направленности, в рамках которых проводятся совместные встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; экскурсии, сеансы показа коллекционных материалов из фондов музея. Краеведческий проект «Годы. События. Люди» привлекает обучающихся научным подходом к сохранению истории родной земли, бережным и трепетным отношением к вещам и событиям прошлого.

Под патронажем музея ребята-фадеевцы участвуют в выставках декоративно-прикладного творчества, в межрайонном конкурсе творческих работ «Земля талантов», с удовольствием проводят международную акцию «Ночь музеев».

Наша детская общественная организация «Фадеевец», образованная в 1998 году, вносит свой посильный вклад в пополнение музейных фондов: мы создаем и передаем на хранение видеофильмы и другие материалы о школе, о деятельности нашей организации, о заслуженных учителях-фадеевцах и их выдающихся учениках.

«Овация» - одно из основных направлений деятельности фадеевцев. «Овация» - это «погружение в искусство», это фейерверк фантазии, выдумки, талантов, апофеоз единства, содружества и сотворчества учеников, учителей, родителей с одной стороны и работников культуры, преподавателей ДОД «Детско-юношеский центр» с другой.

Мы – соседи. Стоит только перейти дорогу, и уже попадаешь в Дом культуры и ДЮЦ. Ребятам и учителям там всегда рады, всегда придут на помощь. А так как в школе нет актового зала, то часть наших мероприятий проводится в Центре досуга. Это стало многолетней традицией. В свою очередь тематические и календарные праздники, фестивали, смотры, конкурсы, концерты, торжественные шествия, церемонии не обходятся без участия фадеевцев. Создается благоприятная атмосфера для творческого общения участников, для обмена опытом.

На базе Детско-юношеско-



го центра уже более 20 лет существует танцевальный коллектив «Ритмы планеты», известный далеко за пределами Приморского края; его члены – наши ученики – дипломанты и лауреаты краевых конкурсов «Рождественская звезда», «Жемчужина Приморья», «Весенний бриз»; региональных конкурсов «Folk dens», «Folk City», дальневосточных конкурсов «Дальневосточная жемчужина», «Дельфийские игры», международного конкурса «Мир вокруг». Ребята имеют сертификаты международного класса. Школа гордится их достижениями и помогает формировать пары, готовить костюмы, создает благоприятные условия в учебном процессе.

Бесконечно долго можно рассказывать о спортивных достижениях школьников-фадеевцев. Огромную роль в этом сыграли тренеры-партнеры спортивного клуба ДЮЦ, которые помогают ребятам завоевывать спортивные кубки и звания. Формируя спортивные и физические волевые качества учеников, тренеры помогают педагогам в работе по пропаганде ЗОЖ, по повышению интереса к спорту и, что главное, помогают создавать условия для становления духовно-нравственной, творческой личности. Наши спортсмены – прекрасные тещи и танцоры, вокалисты и хоровики, лидеры-организаторы.

Есть в ДОО «Фадеевец» творческое объединение «Эдельвейс в лесов». Работают эдельвейсы в основном по двум направлениям: как пресс-центр и как экологический клуб, но партнерские связи у них огромные! Кто только не числится в друзьях и наставниках у этих трудолюбивых и активных ребят: районная газета «Наше время», газета «Бизнес-Арс», музей А.А.Фадеева, Чугуевский лесхоз, ряд отделений Всемирного фонда дикой природы. Ребята принимают участие в экологических конкурсах исследовательских и практических работ районных, краевых, всероссийских и международных уровней; выпускают буклеты, брошюры, листовки. Но что, пожалуй, самое важное – эдельвейсы вместе с работниками Чугуевского лесхоза выезжают в лес, сажают кедровки и ухаживают за сосновой зоной на берегу Уссури. Верные партнерские отноше-

ния у фадеевцев с районным советом ветеранов. На школьные мероприятия ребята приглашают ветеранов, почетных жителей района, воинов боевого братства «Гром», которые в свою очередь организуют для ребят занятия по истории вооруженных сил. Цель этих занятий – воспитание гражданственности и патриотизма.

В течение учебного года проводится целый ряд совместных мероприятий с подразделениями ГИДББ. Традиционными стали акции на дорогах Чугуевки: «Осторожно, дети», «Сообщил, где торгуют смертью» и другие. Сотрудники ДПС проводят со школьниками систематические беседы, игровые мероприятия по правилам ДД. Частыми гостями школьников бывают сотрудники других подразделений полиции, никогда не отказывают в помощи по воспитанию законопослушного поведения подростков.

Сотрудничество с районной газетой «Наше время», с детской юношеской библиотекой, с музыкальной школой, с общественной организацией «Молодая гвардия», с администрацией района, в частности с отделом культуры, с центром занятости населения в последние годы значительно окрепло, стало насущной необходимостью, действенным инструментом воспитания школьников. Социальное партнерство как форма педагогической деятельности помогает сохранять здоровье, удовлетворять природные потребности учащихся, позволяет гармонично развивать интеллект, чувство и творческие способности, то есть культуру личности, основу которой составляют духовность, стремление к самосовершенствованию.

Результативность нашей совместной работы с социальными партнерами ведет к необходимости создания программы «Школа – социокультурный центр», реализация которой станет новым этапом развития школы.

Педагогический коллектив школы от всей души благодарит всех руководителей организаций и учреждений района, с которыми ведется совместная работа по воспитанию подрастающего поколения чугуевцев.

**Светлана РОЖНОВА,
заместитель директора
школы по воспитательной работе.**



ПОЗДРАВЛЯЕМ

РЫБКИНА Андрея и **САМОХВАЛОВУ** Майю с днем бракосочетания!!!

В День рождения новой семьи От души мы желаем супругам, Чтобы жили всегда вы в любви, В понимании, в согласии друг с другом. Пусть крепка будет ваша любовь, Прогоняя любые ненастья, Исполняя мечты, вновь и вновь, Будет спутником вашим счастье!



Женя и Саша.

19 марта юбилейная дата в жизни нашего любимого папочки - **ДРОЗДОВА** Валерия Романовича!

Пусть происходят чудеса, Сбываются твои мечты, Сияют радостью глаза, Ведь лучше всех на свете - ты!



Любящие тебя дочь Юлия, внуки Никита и Софья.

20, 21 марта в РДК с. Чугуевка, с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ состоится выставка-распродажа

гардинного полотна, тюля, вуали, шифона, льна, органзы, капрона в очень широком ассортименте, а также портьерных тканей.

Цены от 100 руб. за 1 метр.

В магазине «Лунтик», расположенном по адресу: с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 163, новое поступление товаров пр-ва Польши, Турции, России. Предлагаем куртки, плащи, костюмы демисезонные, платья нарядные, кофты. Всё для ваших любимых детей. Приглашаем посетить наш магазин.

Стоматология ООО «Альт» переехала в новое здание по ул. 50 лет Октября, 127.



Прием ведут новые специалисты: зубной врач, детский зубной врач, стоматолог. т. 23-2-12.

В Чугуевский РЗОП требуется кочегар, с. Чугуевка, ул. Арсеньева, 17. т.21-5-56.

Пенсионному фонду на период отпуска по уходу за ребенком основного работника требуется специалист в отдел назначения, перерасчета, выплаты пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц. Требование: высшее образование (экономическое, бухгалтерское), стаж работы. Тел. 22-3-19.

Бланки. тел. 21-1-50

ООО «Урожайное» реализует пшеницу – 14 руб./кг, овес – 10 руб./кг., картофель товарный сорт Сантэ, Невский – 10 руб./кг., картофель семенной репродукции элита сорт Сантэ, Невский – 12 руб./кг. Обращаться: с. Соколовка, ул. Советская, 31. Тел.: 55-1-18.

На центральной площади с. Чугуевка 24 марта состоится 35-я выводка охотничьих собак. Регистрация с 10 часов.

Уважаемые жители с. Чугуевки и Чугуевского района!

Просим вас посетить магазин «Мир цветов» на центральном рынке и по ул. Комсомольская, 171. В ассортименте большой выбор лука-севка, большое поступление луковичных цветов многолетников и корневищ, которые станут достоянием вашего сада. Большой выбор семян как цветов, так и овощных.

С уважением «Мир цветов» ИП Герасимова.

Утерянный аттестат о среднем образовании АЕ 197839, выданный 26.06.86 на имя Шутовой Елены Сергеевны, считать недействительным.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю
2-комн.кв., р-н гарн. т.89532015533.
2-комн.кв. т.89147295072.
3-комн.кв., центр, дом, ул. 50 лет Октября. т.21-2-21, 89242678662.
дом, с. Новомихайловка. т.89532235758.
дом, с. Чугуевка. т.89084412698.
дом с ком.ул. т.89532085743.
гараж, ул. Титова. т.89510031093.
гараж мет., станок токарн. 1к - 62, циркуляр-ку 7,5 квт + двиг. т.89089655501.

Куплю
3-комн.кв., с. Чугуевка. т.89084605799.
или снимем помещение под офис на первом этаже в центре. т.8 (42361) 35-3-01.

Сдаю
комн. холостому квартиранту. т.24-7-98.
2-комн.кв. т.89532148678.

Сниму
кварт. т.89940076411.
2-3-комн. кв. на длит. срок. т.89024814726.
2-комн.кв. т.89532148678.

АВТОМОТО

Продаю
а/м DAEWOO TICO, 91 г.в., V-0,8, 55 т.руб., литые на 14. т.89532253193.
а/м NISSAN AD, 92 г.в., 40 т.р.; а/м SPRINTER, 88 г.в., 50 т.р. т.89084606009.
а/м T.SPRINTER, 91 г.в., автомат. т.89025238328.
а/м T.CARINA, 97 г.в., х.т.с., ц. 230 т.р. т.89510178850.
а/м MAZDA MPV, 97 г., 4WD. т.89510196959.
а/м T.CROWN, 95 г.в., 2,5, о.т.с. т.89084506939.
а/м MITSUBISHI PAJERO, 93 г.в., без док-тов. т.89532015511.
м/г NISSAN VANETTE, 90 г.в., 1,5, бенз., х.т.с. т.89020582107.

КРАЗ-250 с док-ми, х.т.с. т.89089641217, 89532010793.
мокик дешево. т.89147294294.

Куплю
ПТС с железом. т.89025205251.
грузовики в любом состоянии. т.89024828868.
авто в любом состоянии. т.89025205251, 89247399075.
авто дороже всех. т.89510186707.
авто в любом сост., оформлю, выведу сам. т.89024818566.
ваш авто в любом состоянии! Быстро! Дорого! Расчет наличными на месте! Выезд по краю! Рассмотрю любые предложения! т.89020790513.

ХОЗЯЙСТВО

Продаю
телку 1 г. 1 мес. или помен. на быка. т.23-4-56, 89020632322.
з/ч на двиг. Z-20. т.23-1-11.
охотничьи ружья ИЖ-18Е, 28 кал. 5 т.руб;

ИЖ-18Е, 16 кал. 5 т.руб. т.89089683890.

Куплю
сено. т.89020594064.

РАБОТА

Требуются
в закусочную «Восточные ворота» срочно посудница. т.89149647934.
тракторист. т.89025579320.
рабочие. т.89025050301.
работчики рыбы и морепродуктов на Камчатку, проезд, питание, проживание предоставляется, з/п высокая. т.89146901366, 89245292740.
электромонтажники, сварщики, монтажники ЖБК СТТТП, водители кат. «С», вахта.

т.89146901366, 89245292740.

Услуги
эвакуатора, крана. т.89146600400.
грузоперевозки до 3-х т. т.89143337886.
привезу дрова (горбыль) ильм, липа. т.89084611266.
ремонт в доме, квартире. т.89147015314.

Кредитный потребительский кооператив граждан «СОЮЗ» приглашает на работу СПЕЦИАЛИСТОВ для работы с пайщиками дополнительного офиса с. Чугуевка.

Если Вы инициативны и способны самостоятельно решать поставленные задачи, Вас не пугают трудности, с которыми придется сталкиваться, то мы научим Вас тонкостям нашей работы. Звоните или присылайте резюме на электронную почту, и вполне вероятно, что вы тоже станете членом нашего дружного коллектива.

Обр.: г. Арсеньев, пр. Горького, д.1,
тел./факс: 8(42361)3-53-01, 4-62-86, 8-914-696-0717,
e-mail: info@ars-souz.ru
Сайт: www.ars-souz.ru

Доп. офис: с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, д. 182, офис 43,
Тел.: 8(42372)2-13-73

ЯРМАРКА МЕБЕЛИ

КАЧЕСТВО – ФАБРИЧНОЕ! ЦЕНА - ОТЛИЧНАЯ!

- ✓ МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ ФАБРИКИ «ЭЛИТ-МЕБЕЛЬ»
- ✓ КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ ФАБРИКИ «УССУРИЙСК МЕБЕЛЬ»
- ✓ НОВИНКА! ДВУХЪЯРУСНЫЕ КРОВАТИ, СТЕНКИ, ГОРКИ.
- ✓ ОФОРМЛЕНИЕ В КРЕДИТ НА МЕСТЕ БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА
- ✓ БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА И СБОРКА, ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ.

ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

Для жителей с. Соколовка доставка бесплатная !!!

с. Чугуевка 29 и 30 марта на площади возле бывшей прокуратуры.

тел.: 8-908-982-2013

Чугуевская районная общественно-политическая газета «Наше время» Основана в марте 1935 года (до декабря 1990 года выходила под названием «Коммунистический труд»).

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 23 марта 2007 г. ПИ №ФС 19-0295.

Учредитель - администрация Чугуевского муниципального района

Издатель - редакция газеты «Наше время».

Адрес редакции: 692623 с. Чугуевка, ул. Комсомольская, 27-б.
E-mail: timechuguevka@mail.primorye.ru Интернет-версия: http://nashe-vremya.su

ТЕЛЕФОНЫ

Главный редактор:
Елена Юрьевна МОЗЕРОВА
21-5-73

Прием объявлений, рекламы, продажа бланков:
Оксана Александровна ЗВЕРЕВА
21-1-50

Ответственный секретарь:
Елена Эриковна БОЖОК
21-6-23

Корреспонденты:
Юлия Владимировна НЕБРАТ

Анна Владимировна ЧАЛАЯ
Николай Иванович КУНДЕЛЬ
Елена Германовна ШЕВЦОВА
21-8-92

Спортивный обозреватель:
Сергей Иванович МЫЗНИК
22-3-11

Компьютерный дизайн, верстка:

Елена Эриковна БОЖОК
Юрий Геннадьевич РУБИК
Евгения Сергеевна ЧЕДЛЕЕВА
21-6-23

Компьютерный набор:
Надежда Валентиновна ПЛЕТИНЬ
21-1-50

Корректор:
Татьяна Филипповна КОВАЛЕНКО
21-4-59

Главный бухгалтер:
Евдокия Алексеевна НИКОГДА

Рекламный агент:
Татьяна Филипповна СЕМЕШОНКОВА
21-1-50

nashevremayreklama@gmail.com

Режим работы:

понедельник-пятница, с 9.00 до 17.00
перерыв с 13.00 до 14.00

Готовые рекламные модули принимаются в формате .tif (zip-сжатие); .cdr (Corel Draw, до v.12); .psd (PhotoShop до v.CS).

За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет.

Редакция газеты предупреждает рекламодателей об обязательной сертификации и лицензировании рекламируемых товаров и видов деятельности.

Материалы с пометкой **Р** публикуются на коммерческой основе.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов.

Письма и рукописи не рецензируются, не возвращаются и используются по усмотрению редакции.

Любое использование материалов допускается только с письменного согласия редакции газеты «Наше время»

Выходит 2 раза в неделю - по вторникам и пятницам. Объем 3 п.л.

Отпечатано офсетным способом в ЗАО «Полицентр» (г. Арсеньев, ул. Заводская, 5)

Время подписания в печать: по графику - 16.30, фактически - 16.30

Цена свободная. Индекс 35181. Тираж 2710